

A Szentatya októberi imaszándéka

Egyetemes: Hogy az emberek áruként kezelése, a rabszolgaságnak ez a modern formája, gyökerében szűnjön meg.

Evangelizációs: Hogy Ázsia keresztény közösségei misszionárius lelkülettel hirdessék az evangéliumot mindazoknak, akik még ezt várják.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (25) a Külhoni Magyarokért díj ünnepélyes átadása az Árpád-házi Szent Erzsébet Egyházközségnek a 11 órás szentmisén, utána fogadás a Hallban

Kedd (27) Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Szerda (28) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Péntek (30) Pax Romana este 8-kor

Szombat (31) Magyar Iskola, Cserkészlet, BabaMama Klub, elsőáldozási és bérmálkozási felkészítő, Alfa hitmélyítő kurzus

Vasárnap (1) Mindenszentek ❖ Téli időszámítás – hajnalban tessék átállítani az órákat ❖ Karitászkolbászvásár ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése

3. Házások Klubja 1-kor **6.** KFT gyűlés 1-kor **7. & 8.**

Bazár **8.** Családi mise, utána fogadás. krétafestő verseny gyerekeknek ❖ KFT közös áldozása **14.**

Gulyás Cserkészvacsora **15.** Házások Klubja közös

áldozása ❖ Lángos vásár **17.** Rózsafüzér készítés

6:30-kor **22.** **Templombúcsú;** díszebéd 12:30-kor;

jegyrendelés az irodán, jegyárúsítás vasárnaponként

(november 1, 8, 15) a szentmisék után az irodával

szemben; felnőtt \$30, gyermek(6-16): \$10.

HÍREK

❖ A november 7 és 8-i bazárunkra már lehet behozni tárgyakat az irodaidő alatt.

❖ **Gulyás Cserkészvacsora november 14-én,** szombat este 6-kor a Hallban. Menü: Hagyományos cserkészgulyás, bécsi szelet, rétes, kávé. Program: cserkészek műsora, néptánc, diavetítés, diszkó. Jegyek ára: felnőtt \$30, aranykorú és diák \$20, gyermek \$10. Védnök: \$100 / \$50 (2 ill. 1 tiszteletjeggyel). Jegyrendelés 416-300-9305 vagy toronto.cserkesz@gmail.com. Tombolára alkalmas tárgyakat és szolgáltatásokat hálásan és örömmel veszünk!

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♠ **Csopak Jánosa** emlékére: Kovács Frank

♠ **Hauser Lajos** emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, Berden István és Margit, Buckley Éva, Dala Imre, Deutsch Ili és Lajos, Dózsa Erzsébet, Elek Rozina, Fehér István és Ágnes, Forbáth Péter, Gilice Erzsébet,

Halapy K., Hári Piroska, Hermann József és Ann, Horváth Jolán, Kenedi Imre és Ilona, Kökényesi Júlia és János, Lents Mihály, Nagy Zoltán és Mária, Pickó József és Mária, Reid Susan, Reviczky Pál, Ritter Teréz, Rozinka Steve és Rose, Simonka Mária és Frank, Somlai Steve és Anna, Stocker Mária, Szoldatits Erzsébet, Sztanyó László, Teklits Erica, Tóth Károly és Ilona, Tréki L., Várfi István és Gabriella, Wohlfart Anna, Zentai Frigyes és Júlia, Zydrón Margit

♠ **Kira László** emlékére: Ica és Tamás, Ábrahám Szabó Gizella, Cselédes Mary, Domok Piroska, Juhász András, Kira Julianna, Lara P., Mocos Mary, Nagy Éva, Nagy Mária, Remsei család, Ritter Teréz, Sapi Erzsébet és Jim, Sapi Louis és Teresa, Tengelits László és Mária, Vesztergombi család.

56-os Forradalom és Szabadságharc

Az október 23-i délutáni békés tüntetésen százezrek vettek részt az egyetemről és a városból. Estére az egész főváros az utcákon volt (Bem tér, Petőfi szobor, Parlament, Dózsa György út–Sztálin szobor, Magyar Rádió). A felkelőkhöz átvált rendőröktől és katonáktól, valamint a feltört raktárakból a tömeg egy része fegyverhez jutott. A Rádiónál eldördültek az első lövések, másnaptól az ÁVH-sok mellett – Gerő kérésére – a szovjetek is beavatkoztak a harcokba. Nagy Imrét a felkelők követelésére az éjjel ismét miniszterelnökké nevezték ki; a párt élére Kádár János került.

A tömegtüntetések a vidéki városokban és a falvakban is jelezték az azonnali változtatás követelését. A szovjet beavatkozás és a Kossuth téri vérengzés fokozta a felháborodást. A kormány október 28-án feloszlatta az ÁVH-t. 30-án az MDP helyett reformkommunista vezetéssel (Nagy Imre, Kádár János) létrejött az MSZMP, majd a sorra újjáéledő pártokból (SZDP, FKGP, Petőfi Párt) koalíciós kormány. Király Béla vezetésével a rendfenntartás érdekében, a lincselések, magánbosszúk megakadályozására létrehozták a Nemzetőrséget.

A politikai foglyok is kiszabadultak (pl. Mindszenty), viszont a népharag az ÁVH és a karhatalom ellen lincselésekben is megnyilvánult, különösen a sortüzeket és az utcai orvlövöldözéseket követően. Az illegitim Kádár-rendszerben 56 témája teljességgel tabunak számított, illetve csak „ellenforradalomként” volt említhető. A rendszer azonban a '80-as években teljesen elvesztette támogatását, melyet addig a szocialista rendszerekben megszokottnál magasabb szintű ellátással szerzett meg. A puha diktatúrát övező közmegegyezésnek 1989-ben vége lett, Nagy Imrét és társait június 16-án tisztességgel nagy tömeg előtt újratemették a rákoskeresztúri temető 301-es parcellájában. Az ősszel kikiáltották a köztársaságot, 90 tavaszán pedig a többpártrendszerű demokratikus választásokkal megszületett az új rendszer törvényhozása (hermanszombathely.hu).

KÖNYÖRGÉSEK október 25.

1. Imádkozzunk Jakab Olivér **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátaért, Merényi Éváért és Dobos Helenért
3. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Puskás Sándorért, Hegedűs Magdolnáért, Magyar Magdolnáért, Hauser Lajosért, Csopak Jánosért, és Juhász Tivadarért.